



## **В Челябинской области завершено расследование уголовное дело по факту причинения травм детям при опрокидывании батута**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы – предпринимателя, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п.п.«б,в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, совершенное в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в дневное время 3 августа 2018 года обвиняемой на одной из открытых площадок в городе Катав-Ивановске был размещен надувной батут для оказания платных услуг по досугу детей. В связи с тем, что в нарушение нормативных требований, батут был прикреплен к земле ненадлежащим образом, при сильном порыве ветра он опрокинулся. При этом получили травмы четверо детей в возрасте от 3 до 12 лет, находившиеся на батуте. Из них, у двух девочек в возрасте 3 и 4 лет медиками зафиксированы травмы, образующие легкий и тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
01.08.2019

*01 Августа 2019*

*Адрес страницы:* <https://chel.sledcom.ru/news/item/1379235>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---